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Патријарх Порфирије служио свету Литургију у 
цркви Свете Тројице у Монтреалу

Другог дана посете богоспасаваној Епархији канадској, 5. октобра 2024. 
године, Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је началствовао 
светом Литургијом у цркви Свете Тројице у Монтреалу, у којој се тамношња 
српска заједница окупља још од давне 1954. године.



Седам деценија монтреалски Светотројички храм представља други дом за 
све Србе тог највећег града канадске провинције Квебек. Живећи далеко од 
Старог краја, монтреалски Срби се труде да сачувају прадедовску веру, свој 
језик, обичаје и културу. Велики је њихов подвиг, а жртва коју подносе служи 
за пример и њиховој браћи у Отаџбини. Духовно руковођени вредним и 
трудољубивим свештеницима, под окриљем свог велелепног храма, славећи 
Једног у Тројици Бога и његове свете угоднике, за младе нараштаје отворили 
су Српску школу која носи име првог српског архиепископа и просветитеља 
Светог Саве, основали су Културно-уметничко друштво Авала, а марљиве 
чланице Кола српских сестара Мала Госпојина несебично помажу потребите у 
свим српским крајевима.

Таква заједница одважних и поносних православних Срба, који српско име 
достојанствено носе у далекој благословеној земљи Канади, дочекала је 
данас свог Патријарха са нескривеном радошћу и чистом љубављу какву само 
имају деца према свом Оцу. А Отац, не жалећи труда да посети, загрли и 
утеши свако своје чедо, па и оно у најудаљенијем кутку света, узвратио им је 
речима јеванђељске поуке и патријарашког благослова.

– Одавно нисам, браћо и сестре, а то је дар Божји, осећао такву топлину и 
такво умиљење као под сводовима овог храма, који није ништа друго него 
парче Царства небеског, али и парче наше Отаџбине. То је дар Божји, али и 
дар ваше љубави – дирљиве су речи патријарха Порфирија, чију беседу у 
целости можете прочитати ОВДЕ.

На торжественој светој Литургији, Његовој Светости Патријарху српском г. 
Порфирију су саслуживали: вископреосвећена господа Митрополит канадски 
Митрофан и Архиепископ отавски и канадски Иринеј из Америчке 
Православне Цркве; преосвећена господа епископи канадски Јован Касијан из 
Румунске Православне Цркве и јенопољски Никон, викар Патријарха српског; 
као и многобројно свештенство и монаштво из више помесних Православних 
Цркава.
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